

Berichtigung

zu W. J. Schmidt, Polarisationsmikroskopische Beobachtungen an den roten Borsten von *Mysis flexuosa* (Müll.). Helgol. Wiss. Meeresunters. Band 5 Heft 1 (1954).

Seite 36 Zeile 10 von unten. Statt „ist sie“ — „ist das Vorzeichen“.

38 sind die Unterschriften „Abb. 4“ und „Abb. 5“ unter den Figuren zu vertauschen.

39 Zeile 2 von oben. Statt „Liopid“ — „Lipoid“.

39 Zeile 6 von oben. Statt „Borsten“ — „Haare“.